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                                                                               Αριθμός Απόφασης 262/2023 
 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                                                                                  
Από το Πρακτικό 25/24.10.2023, της τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του 

 Δήμου Ήλιδας. 

 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση Πρακτικού Ι και Πρακτικού ΙΙ του ηλεκτρονικού διαγωνισμού 

της υπηρεσίας «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΥΝΟΛΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ &  ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ  ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΔΑΣ ΓΙΑ ΔΥΟ 

(2) ΕΤΗ» του Δήμου Ήλιδας. 

 

      

Στην Αμαλιάδα, σήμερα 24-10-2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00', συνήλθε σε Τακτική 

συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 
πρωτ.:21034/25/20.10.2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, η οποία επιδόθηκε 

νόμιμα και εμπρόθεσμα στα μέλη της, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις των άρθρων 67 
και 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως ισχύει. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Λυμπέρης Γιάννης- Δήμαρχος/Πρόεδρος 1. Αμπού Χάντμπα Μισέλ- μέλος 

2. Παπαδόπουλος Βασίλειος- Αντιδήμαρχος/Αντιπρ. 2.  Αστερής Ευγένιος-μέλος 

3. Παναγιωτάρας Παναγιωτης-μέλος  

4.Αβραάμ Μπούρας-αναπληρωματικό 
μέλος/αντικαταστάτης Ζαχαρόπουλου Βασιλείου 

 

5. Χριστοφόρου Ευάγγελος-Αντιδήμαρχος  

6. Αναγνωστόπουλος Κωνσταντίνος- μέλος  

7. Αθανασόπουλος Ιωάννης-αναπληρωματικό 

μέλος/αντικαταστάτης Χριστοδουλόπουλου Χρήστου 
 

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 
μελών δήλωσαν παρόντα  επτά (7) μέλη, ο Πρόεδρος/Δήμαρχος κ. Λυμπέρης 

Γιάννης, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το δημοτικό υπάλληλο κ. Βούλγαρη Χρήστο. 

 

2ο Θέμα Ημερήσιας διάταξης 
 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

                                                                                 
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» 

                                                                                 
ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
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Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος αναφερόμενος στο 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 

υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής με αρίθμ. πρωτ. 19533/2-10-2023 

εισήγηση της Δ/νσης Διοίκησης & Πρόνοιας του Δήμου, όπως αναλύεται παρακάτω: 

«Συνημμένα σας προωθούμε τα κάτωθι Πρακτικά του ηλεκτρονικού διαγωνισμού της 

υπηρεσίας: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΥΝΟΛΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ &  

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ  ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΔΑΣ ΓΙΑ ΔΥΟ (2) ΕΤΗ»: 

1.ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ι: Της Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού για την αποσφράγιση και τον έλεγχο 

των δικαιολογητικών συμμετοχής και της τεχνικής προσφοράς, του ηλεκτρονικού διαγωνισμού 

της υπηρεσίας με τίτλο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΥΝΟΛΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ &  

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ  ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΔΑΣ ΓΙΑ ΔΥΟ (2) ΕΤΗ».  

2.ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΙΙ: Της Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού για την αξιολόγηση των 

οικονομικών προσφορών, του ηλεκτρονικού διαγωνισμού της υπηρεσίας με τίτλο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΥΝΟΛΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ &  ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ  ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΔΑΣ ΓΙΑ ΔΥΟ (2) ΕΤΗ». 

Παρακαλούμε για τις δικές ενέργειες». 

Ακολούθως τέθηκε υπόψη των μελών της Ο.Ε το ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ι το οποίο αναφέρει: 
 

«Στην Αμαλιάδα σήμερα την 26/9/2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 9:00 συνήλθε σε 

συνεδρίαση, η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' 

αριθμόν 206/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής προκειμένου να προβεί στην 

ηλεκτρονική αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών που κατατέθηκαν στο πλαίσιο 

διενέργειας του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού (σύμφωνα με τον Ν.4412/2016) της 

υπηρεσίας του τίτλου (Αριθμ. Διακήρυξης 17557/6-9-2023 η οποία έλαβε τον υπ' αριθ. 

226211 αριθμό συστήματος ΕΣΗΔΗΣ, δημοσιεύθηκε νομίμως και αναρτήθηκε στο 

Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ 

23PROC013375859). 

 

Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες: 

1. Ζαφειρόπουλος Διονύσιος, ΠΕ11 Μηχ/κων Η/Υ, υπάλληλος του Δήμου, τακτικό    

                     μέλος, Πρόεδρος 

2. Μπούτσικας Διονύσιος, ΤΕ Μηχανολόγων, υπάλληλος του Δήμου, τακτικό μέλος, 

3. Κρινάς Σπυρίδων,  ΔΕ Σχολικών Φυλάκων, υπάλληλος του Δήμου, τακτικό 

μέλος. 

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη διακήρυξη η 

22/9/2023 και ώρα 23.59.59 και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των 

προσφορών η 26/9/2023 και ώρα 9:00 π.μ..  

1. Προκειμένου να προβεί στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, η Επιτροπή 

συνδέθηκε στο ΕΣΗΔΗΣ με τα διαπιστευτήρια της (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό 

κωδικό πρόσβασης), επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 226211 και διαπίστωσε αφενός 

ότι ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και 

αφετέρου ότι είχαν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό οι προσφορές των:  

«ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΠΕ COMPUTERS AND TELECOMMUNICATIONS ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με α.α. συστήματος 330337, 

«ΠΟΛΥΖΩΙΔΗΣ,,ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ,ΠΑΥΛΟΣ» με α.α. συστήματος 371628 και 

«ΦΛΕΒΟΤΟΜΟΣ,,ΓΕΩΡΓΙΟΣ,ΣΠΥΡΙΔΩΝ» με α.α. συστήματος 371835. 
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      Η Επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η 

πρόσβαση στο περιεχόμενό των προσφορών. 

2. Στη συνέχεια τα μέλη της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για 

την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρισαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του 

συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό 

πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές. 

3. Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία η προσφορά αποσφραγίσθηκε και 

συγκεκριμένα αρχικά αποσφραγίσθηκε ο υποφάκελος «Δικαιολογητικά συμμετοχής - 

Τεχνική προσφορά» με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενο 

του. Κατόπιν, σύμφωνα με την Κ.Υ.Α. ΕΣΗΔΗΣ με αρ. 64233/9-6-2021, αποσφραγίσθηκε ο υποφάκελος 

«Οικονομική Προσφορά». 

4. Σύμφωνα με τη διακήρυξη, παρ.2.4.2.5. «Έως την ημέρα και ώρα αποσφράγισης των 

προσφορών προσκομίζονται με ευθύνη του οικονομικού φορέα στην αναθέτουσα αρχή, 

σε έντυπη μορφή και σε κλειστό-ούς φάκελο-ους, στον οποίο αναγράφεται ο αποστολέας 

και ως παραλήπτης η Επιτροπή Διαγωνισμού του παρόντος διαγωνισμού,….». 

Σύμφωνα με το ανωτέρω άρθρο της διακήρυξης, κατατέθηκαν στο πρωτόκολλο του 

Δήμου ενσφράγιστοι φάκελοι  οι οποίοι παραδόθηκαν στην Επιτροπή ως εξής: , για τον 

οικονομικό φορέα «ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΠΕ COMPUTERS AND TELECOMMUNICATIONS 

ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με αριθμό πρωτοκόλλου τον 18696/20-9-2023, για 

τον οικονομικό φορέα «ΠΟΛΥΖΩΙΔΗΣ,,ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ,ΠΑΥΛΟΣ» με αριθμό πρωτοκόλλου 

τον 18641/20-9-2023 και για τον οικονομικό φορέα 

«ΦΛΕΒΟΤΟΜΟΣ,,ΓΕΩΡΓΙΟΣ,ΣΠΥΡΙΔΩΝ» με αριθμό πρωτοκόλλου τον 18642/20-9-2023. 

Οι φάκελοι περιείχαν πρωτότυπες εγγυητικές επιστολές συμμετοχής (γραμμάτιο 

συστάσεως χρηματικής παρακαταθήκης) εκδοθείσες από το Ταμείο Παρακαταθηκών και 

Δανείων ως εξής: για τον οικονομικό φορέα «ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΠΕ COMPUTERS AND 

TELECOMMUNICATIONS ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με αριθμό γραμματίου 

2781/18-9-2023, για τον οικονομικό φορέα «ΠΟΛΥΖΩΙΔΗΣ,,ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ,ΠΑΥΛΟΣ» με 

αριθμό γραμματίου τον 1942/12-9-2023 και για τον οικονομικό φορέα 

«ΦΛΕΒΟΤΟΜΟΣ,,ΓΕΩΡΓΙΟΣ,ΣΠΥΡΙΔΩΝ» με αριθμό γραμματίου τον 1943/12-9-2023και 

ποσά τα προβλεπόμενα στη σχετική διακήρυξη.  

Άμεσα ο Πρόεδρος της Επιτροπής, απέστειλε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο έγγραφα με τα 

οποία ζήτησε από τους εκδότες βεβαιώσεις για τη γνησιότητα των εγγυητικών. 

Η Επιτροπή αποφάσισε να διακόψει τη συνεδρίαση της μέχρι την λήψη των ανωτέρω 

βεβαιώσεων.  

5. Κατόπιν των παρακάτω μηνυμάτων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου:  

 από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων - Γραφείο Αμαλιάδας την 27/9/2023 για 

τον οικονομικό φορέα «ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΠΕ COMPUTERS AND 

TELECOMMUNICATIONS ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» 

 από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων - Γραφείο Αμαλιάδας την 27/9/2023 για 

τον οικονομικό φορέα «ΠΟΛΥΖΩΙΔΗΣ,,ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ,ΠΑΥΛΟΣ»  

 από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων - Γραφείο Πύργου την 28/9/2023 για 

τον οικονομικό φορέα «ΦΛΕΒΟΤΟΜΟΣ,,ΓΕΩΡΓΙΟΣ,ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

βεβαιώθηκε η γνησιότητα των ανωτέρω εγγυητικών επιστολών συμμετοχής 

(γραμματίων συστάσεως χρηματικής παρακαταθήκης), η Επιτροπή συνέχισε τη 

συνεδρίασή της και προέβη σε έλεγχο του περιεχομένου του ηλεκτρονικού φακέλου 

«Δικαιολογητικά συμμετοχής - Τεχνική προσφορά» που είχαν υποβάλει οι 

συμμετέχοντες 

Από τον έλεγχο των ΕΕΕΣ προέκυψε ότι οι προσφορές των συμμετεχόντων έχουν 

ως εξής: 

 

 «ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΠΕ COMPUTERS AND TELECOMMUNICATIONS ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» για το τμήμα / ομάδα Α: «Συντήρηση - 

Υποστήριξη Μηχανογραφικών Εφαρμογών Λογισμικού SingularLogic & 
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 Κεντρικού Δικτυακού Εξοπλισμού, Εξυπηρετητών και Κεντρικών Εφαρμογών 

λογισμικού» 

 «ΦΛΕΒΟΤΟΜΟΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΠΥΡΙΔΩΝ» για το τμήμα / ομάδα B: «Συντήρηση 

- Υποστήριξη Ασυρμάτου Δικτύου» 

 «ΠΟΛΥΖΩΙΔΗΣ,,ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ,ΠΑΥΛΟΣ» για το τμήμα / ομάδα Γ: «Επισκευή 

Σταθμών Εργασίας» 

 

Από τον έλεγχο των ανωτέρω δικαιολογητικών συμμετοχής και της τεχνικής 

προσφοράς προέκυψε ότι οι συμμετέχοντες πληρούν τους όρους της 

Διακήρυξης.  

 
    Η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω προτείνει στην  Οικονομική  

Επιτροπή: 

 

      την αποδοχή των προσφορών που υπέβαλαν η «ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΠΕ COMPUTERS 

AND TELECOMMUNICATIONS ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» για το τμήμα / ομάδα Α: 

«Συντήρηση - Υποστήριξη Μηχανογραφικών Εφαρμογών Λογισμικού SingularLogic & 

Κεντρικού Δικτυακού Εξοπλισμού, Εξυπηρετητών και Κεντρικών Εφαρμογών λογισμικού», ο 

«ΦΛΕΒΟΤΟΜΟΣ,,ΓΕΩΡΓΙΟΣ,ΣΠΥΡΙΔΩΝ» για το τμήμα / ομάδα B: «Συντήρηση - Υποστήριξη 

Ασυρμάτου Δικτύου», ο «ΠΟΛΥΖΩΙΔΗΣ,,ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ,ΠΑΥΛΟΣ» για το τμήμα / ομάδα Γ: 

«Επισκευή Σταθμών Εργασίας», καθώς είναι σύμφωνες με τους όρους της διακήρυξης και τις 

τεχνικές προδιαγραφές». 

 

 Στη συνέχεια τέθηκε υπόψη τους το ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΙΙ , το οποίο αναφέρει: 
 

«Στην Αμαλιάδα σήμερα την 29/9/2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ., 

συνήλθε σε συνεδρίαση, η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού η οποία συγκροτήθηκε με την 

υπ' αριθμόν 206/2023  απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής προκειμένου να προβεί στην 

αξιολόγηση των Οικονομικών προσφορών που κατατέθηκαν στο πλαίσιο διενέργειας του 

ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού της υπηρεσίας του τίτλου (Αριθμ. Διακήρυξης 

17557/6-9-2023 η οποία έλαβε τον υπ' αριθ. 226211 αριθμό συστήματος ΕΣΗΔΗΣ, 

δημοσιεύθηκε νομίμως και αναρτήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων 

Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ 23PROC013375859). 

 

Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες: 

1.Ζαφειρόπουλος Διονύσιος, ΠΕ11 Μηχ/κων Η/Υ, υπάλληλος του Δήμου, τακτικό μέλος, 

Πρόεδρος 

2.Μπούτσικας Διονύσιος, ΤΕ Μηχανολόγων, υπάλληλος του Δήμου, τακτικό μέλος, 

3.Κρινάς Σπυρίδων,  ΔΕ Σχολικών Φυλάκων, υπάλληλος του Δήμου, τακτικό μέλος. 

 

1. Την  26/9/2023 η Επιτροπή διαγωνισμού προέβη στην ηλεκτρονική αποσφράγιση 

του φάκελου «Δικαιολογητικά διαγωνισμού – Τεχνική προσφορά» και του φακέλου 

«Οικονομική Προσφορά» των μοναδικών ανά τμήμα / ομάδα διαγωνιζόμενων 

οικονομικών φορέων: «ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΠΕ COMPUTERS AND 

TELECOMMUNICATIONS ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» (για το τμήμα / ομάδα Α: 

«Συντήρηση - Υποστήριξη Μηχανογραφικών Εφαρμογών Λογισμικού SingularLogic & 

Κεντρικού Δικτυακού Εξοπλισμού, Εξυπηρετητών και Κεντρικών Εφαρμογών 

λογισμικού»), «ΦΛΕΒΟΤΟΜΟΣ,,ΓΕΩΡΓΙΟΣ,ΣΠΥΡΙΔΩΝ» (για το τμήμα / ομάδα B: 

«Συντήρηση - Υποστήριξη Ασυρμάτου Δικτύου»), 

 «ΠΟΛΥΖΩΙΔΗΣ,,ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ,ΠΑΥΛΟΣ» (για το τμήμα / ομάδα Γ: «Επισκευή 

Σταθμών Εργασίας»), στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και των τεχνικών 

προσφορών και στην καταχώριση αυτών και των αποτελεσμάτων του ελέγχου αυτών στο 

Πρακτικό Ι, το οποίο ολοκληρώθηκε και υπογράφηκε σήμερα 29/9/2023. 

 

2. Σε συνέχεια, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της διακήρυξης, η Επιτροπή προβαίνει στην 

αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των ως άνω μοναδικών ανά τμήμα / ομάδα του  
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διαγωνισμού προσφερόντων, των οποίων τα δικαιολογητικά συμμετοχής και η τεχνική 

προσφορά κρίθηκαν αποδεκτά κατά το προηγούμενο στάδιο. 

 

3. ΟΙ υποβληθείσες οικονομικές προσφορές όπως ελήφθησαν από την πλατφόρμα του 

Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), περιέχουν α) 

ψηφιακά υπογεγραμμένο έγγραφο με τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς (κατ’ 

απαίτηση της διακήρυξης – Παράρτημα VII) και β) το έντυπο οικονομικής προσφοράς, 

όπως αυτό δημιουργήθηκε στον ηλεκτρονικό χώρο του διαγωνισμού και υπογράφηκε 

ψηφιακά από τον προσφέροντα. 

 

Οι οικονομικές προσφορές έχουν ως εξής: 

 για το τμήμα / ομάδα Α: «Συντήρηση - Υποστήριξη Μηχανογραφικών Εφαρμογών 

Λογισμικού SingularLogic & Κεντρικού Δικτυακού Εξοπλισμού, Εξυπηρετητών και 

Κεντρικών Εφαρμογών λογισμικού» η μοναδική προσφορά της «ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ 

ΕΠΕ COMPUTERS AND TELECOMMUNICATIONS ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» 

με ποσό προ ΦΠΑ 56.160,00€, ποσό ΦΠΑ 24% 13.478,40€ και συνολικό ποσό 

69.638,40€, 

 για το τμήμα / ομάδα B: «Συντήρηση - Υποστήριξη Ασυρμάτου Δικτύου» η μοναδική 

προσφορά του  ΦΛΕΒΟΤΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ με ποσό προ ΦΠΑ 

20.080,64€, ποσό ΦΠΑ 24% 4.819,36€ και συνολικό ποσό 24.900,00€,  

 για το τμήμα / ομάδα Γ: «Επισκευή Σταθμών Εργασίας» η μοναδική προσφορά του   

ΠΟΛΥΖΩΙΔΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ του ΠΑΥΛΟΥ» με ποσό προ ΦΠΑ 7.419,36€, ποσό ΦΠΑ 24% 

1.780,64€ και συνολικό ποσό 9.200,00€. 

 

Οι υποβληθείσες οικονομικές προσφορές κρίνονται αποδεκτές, καθώς είναι σύμφωνες με 

τους όρους της διακήρυξης.  

 

Η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη: 

1. την υπ’ αριθ. 17557/6-9-2023 Διακήρυξη του Δημάρχου  

2. τις μοναδικές ανά τμήμα/ομάδα υποβληθείσες προσφορές 

3. τις διατάξεις του Ν.4412/2016 όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει 

4. το Πρακτικό Ι του παρόντος διαγωνισμού 

προτείνει ομόφωνα προς την Οικονομική επιτροπή: 

για την υπηρεσία με τίτλο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΥΝΟΛΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ &  ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ  ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΔΑΣ ΓΙΑ ΔΥΟ (2) ΕΤΗ», την 

ανάδειξη ως προσωρινών αναδόχων, των οικονομικών φορέων «ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΠΕ 

COMPUTERS AND TELECOMMUNICATIONS ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» (για το 

τμήμα / ομάδα Α: «Συντήρηση - Υποστήριξη Μηχανογραφικών Εφαρμογών Λογισμικού 

SingularLogic & Κεντρικού Δικτυακού Εξοπλισμού, Εξυπηρετητών και Κεντρικών Εφαρμογών 

λογισμικού»), «ΦΛΕΒΟΤΟΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ» (για το τμήμα / ομάδα B: 

«Συντήρηση - Υποστήριξη Ασυρμάτου Δικτύου») και «ΠΟΛΥΖΩΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΠΑΥΛΟΥ» 

(για το τμήμα / ομάδα Γ: «Επισκευή Σταθμών Εργασίας»)». 

 

Κατόπιν τούτου, ο Δήμαρχος – Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να τοποθετηθούν και να 
ψηφίσουν. 

Η Παράταξη του κ. Χριστοδουλόπουλου Χρήστου καταψήφισε το θέμα. 
 

Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη, τις διατάξεις του άρθρου 58 και 

του άρθρου 72 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 40 του Ν. 
4735/20, τις διατάξεις του άρθρου 3 του ν. 4623/2019 (ΦΕΚ Α΄134) και τις διατάξεις 
του Ν.4412/2016, την εισήγηση της υπηρεσίας και τα Πρακτικά Ι & ΙΙ, 

 
Αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

 

1. Εγκρίνει τα Πρακτικά Ι & ΙΙ της υπηρεσίας με τίτλο: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

ΣΥΝΟΛΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ &  ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ  ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΔΑΣ ΓΙΑ ΔΥΟ (2) ΕΤΗ» του Δήμου Ήλιδας, του ανοικτού ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού, με αριθμό συστήματος ΕΣΗΔΗΣ 226211  
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2. Την αποδοχή των οικονομικών προσφορών από τους οικονομικούς 

φορείς  «ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΠΕ COMPUTERS AND TELECOMMUNICATIONS ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» (για το τμήμα / ομάδα Α: «Συντήρηση - Υποστήριξη 
Μηχανογραφικών Εφαρμογών Λογισμικού SingularLogic & Κεντρικού Δικτυακού 

Εξοπλισμού, Εξυπηρετητών και Κεντρικών Εφαρμογών λογισμικού»), «ΦΛΕΒΟΤΟΜΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ» (για το τμήμα / ομάδα B: «Συντήρηση - Υποστήριξη 

Ασυρμάτου Δικτύου») και «ΠΟΛΥΖΩΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΠΑΥΛΟΥ» (για το τμήμα / 
ομάδα Γ: «Επισκευή Σταθμών Εργασίας») γιατί είναι πλήρης, σύμφωνες με τους όρους 
διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές. 

 
3. Ανακηρύσσει προσωρινούς ανάδοχους τους οικονομικούς φορείς:  

• για το τμήμα / ομάδα Α: «Συντήρηση - Υποστήριξη Μηχανογραφικών Εφαρμογών 
Λογισμικού SingularLogic & Κεντρικού Δικτυακού Εξοπλισμού, Εξυπηρετητών και 
Κεντρικών Εφαρμογών λογισμικού» τη μοναδική προσφορά της «ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ 

ΕΠΕ COMPUTERS AND TELECOMMUNICATIONS ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» 
με ποσό προ ΦΠΑ #56.160,00€ ή ποσό ΦΠΑ 24% #69.638,40€, 

• για το τμήμα / ομάδα B: «Συντήρηση - Υποστήριξη Ασυρμάτου Δικτύου» τη 
μοναδική προσφορά του  ΦΛΕΒΟΤΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ με ποσό προ ΦΠΑ 

#20.080,64€, ή ποσό ΦΠΑ 24% #24.900,00€,  
• για το τμήμα / ομάδα Γ: «Επισκευή Σταθμών Εργασίας» τη μοναδική προσφορά 
του   ΠΟΛΥΖΩΙΔΗ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ του ΠΑΥΛΟΥ» με ποσό προ ΦΠΑ #7.419,36€, ή ποσό με 

ΦΠΑ 24%  #9.200,00€. 
 

3. Αναθέτει στις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου Ήλιδας την εκτέλεση των 
εργασιών/ενεργειών που απαιτούνται για τη συνέχιση της διαδικασίας σύναψης 
σύμβασης με αντικείμενο την ανωτέρω υπηρεσία. 

 
Κατά της παρούσας χωρεί προσφυγή, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 227 Ν. 3852/2010, όπως έχει 

αντικατασταθεί με το άρθρο 118 του Ν.4555/18 (ΦΕΚ 133Α) «Πρόγραμμα ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι». 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 262/2023 

Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω: 
       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ/ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                        ΤΑ ΜΕΛΗ     

       ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  

       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ/ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
 

 
       ΛΥΜΠΕΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ      
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